

法国“禁瘦令”：姑娘太瘦也是犯罪？

整理 / 陈决

天气渐暖,又到了爱美的女士们立志要“瘦成一道闪电”的时候。追求美好的身材无可厚非,但近日,法国政府却欲出台一项“禁瘦令”——如果该法案获得通过,届时“骨感”美女们不仅要面临失业,甚至连在网上晒出“瘦瘦瘦”的照片都可能要入罪。

此前,我们听说过迪拜政府为了鼓励民众减肥,不惜开出“减1公斤体重送1克黄金”的诱人条件;但如今,法国政府却偏偏要反其道而行,如此“禁瘦”,又是为哪般?

时尚的牺牲品

作为时尚大国的法国之所以要下狠手来禁止姑娘们“生命不息、减肥不止”,主要还是因为如今法国的T台上“骨模”大行其道,“纸片人”已经蔚然成风。小编也搜罗了一些资料,来告诉大家国外的模特们减肥究竟有多狠——

印度是一个出“世界小姐”特别多的国家。他们有个模特训练营,里面的模特食谱非常惊人:早餐是半个鸡蛋蛋白,两片生卷心菜叶;中午一个小番茄,水果是被禁止的;晚上则是吃剩下的半个鸡蛋蛋白和两片生卷心菜叶。

意大利时尚巨头阿玛尼的时

装周发布会在伦敦最时髦的布罗普顿酒店举行,现场模特云集,美酒佳肴更是应有尽有——但这些美食几乎没什么人吃,最受青睐的还是西红柿,而模特们最大的冒险则是吃一片蒸鸡肉。

对于模特来说,食物是永远的敌人,特别是走高级时装秀T台的模特,她们必须要瘦成真正的“衣服架子”——所谓“架子”,就是感觉纯粹是可以走动的骨头,不能破坏一点点衣服的“型”;万一模特本身骨架比较大,她就只能通过一瘦再瘦来弥补。

瘦,是模特们的机遇。亚洲超模杜鹃当年就是因为

穿下了一件白人模特都穿不进去的香奈儿小礼服而拥有了踏上顶尖T台的机会。

但追求极致的瘦,也是模特们的噩梦。2006年8月,22岁的乌拉圭模特路易塞尔·拉莫斯死在南非的一场时装发布秀上。此前的3个月来,她坚持只吃沙拉和蔬菜,目的就是达到时尚界所推崇的“极瘦”标准。她走上T台没多久就突然倒下,猝死于心力衰竭,从而成为时尚的牺牲品。

尽管有前车之鉴,但那些面临巨大压力的年轻女孩还是宁愿继续瘦弱地“飘荡”在T台上工作,直到她们倒下。

为“极瘦”刹车

由于时尚界对瘦的追求已经进入了一个极端,为此,法国政府开始推动修订健康法律,禁止时装界聘用过瘦和疑似厌食症的模特。而作为时尚大国的法国若通过这项法规,将对时尚界产生深远的影响。

据美国媒体报道,这项法案由法国国会社会党议员弗兰博士提出,名为“马里索尔海纳法案”,是法国医疗法案的两项修正案。

“饥荒”中的模特

法国总统奥朗德及卫生部长图雷纳已对这两项修正案表示支持。新法案一旦获得通过,法国政府将制订模特的最低身体质量指数(BMI)。模特公司必须出示医生证明,证明旗下的模特BMI达标。弗兰表示,如果违规的模特出现在走秀现场或登上了广告,那么经纪公司不仅将被处以7.5

万欧元的罚款,而且可能面临最高6个月的监禁。身为医生的弗兰批评时装界要求女性瘦到病态的程度才可成为模特,对社会风气带来严重影响。她认为,通过宣传营养不良,榨取商业利益并危害人们健康,是不能忍受的恶劣行为。

新立法的第二项内容是禁止网站宣传厌食症。例如,有些法国女性网站鼓吹,12至13岁少

万欧元的罚款,而且可能面临最高6个月的监禁。

身体质量指数等于体重(公斤)除以身高(米)的2倍。弗兰介绍,法案推荐设定的BMI下限为18.5,因为按世界卫生组织的标准,BMI低过18即属于营养不良,低于17是严重营养不良,低于16就被认为是处于饥荒中。

多国“禁瘦”

法国并不是第一个制定“禁瘦令”的国家,以色列前年就将在模特最低BMI定为18.5,是最早实施全国性法例的国家。意大利、西班牙、比利时等国也纷纷通过制订行业守则及地方法例,规定模特的体重。

早在2006年9月,西班牙马德里时装周的主办单位就首次执行了一项新规定:模特的BMI指数若低于18,就不能上T台走秀。按照这一标准,一名身高1.75米的模特,体重必须达到56公斤才有资格入选。因此,在参加

当届时装周预选的62名模特中,就有5人因体重未达标遭淘汰。

这是国际时装周首次对“骨模”开刀,这项措施也得到了积极响应。意大利米兰市市长莱蒂齐娅·莫拉蒂就表示,在米兰时装周期间,那些“骨瘦如柴”的模特也有可能被禁上T台。

米兰时装周向马德里时装周看齐,而伦敦时装周则因没对“骨模”下禁令而引起英国传媒与专家的不满,舆论把每百名女性就有一人出现饮食失调,对自己身材失去信心的现象归咎于时尚界

女两大腿之间的缝隙应达到15厘米才算美丽,这明显会影响少女的正常发育。为此,新法规规定,鼓吹病态式瘦身,最高会被罚款10000欧元以及入狱1年。

“法国有3至4万人饱受厌食症的折磨,而且罹患厌食症的90%是青少年,他们主要受社会舆论对时尚定义的影响。”弗兰说,“模特的美不应是病态的,应该传递健康的形象。”

但实际上,如今的模特大多不符合世界卫生组织的健康标准——凯特·摩斯就是因为皮包骨的身体而红遍全球,莉莉·科尔更是著名的“0号”超模:她拥有身高178厘米、体重50千克的“好身材”——但如此算来,她的BMI指数仅为14,正处于“饥荒”中。

“瘦就是美”的审美观,认为这是少女为效仿偶像的身材而引发厌食症的罪魁祸首。

不仅是政府和各个健康组织呼吁保护模特,就连时尚界人士本身也不看好“骨模”——有“女魔头”之称的美国版时尚杂志《VOGUE》主编安娜·温图尔在参加模特儿健康相关议题研讨会时说,这几年来偏好极瘦与极年轻的模特儿风潮,长久下来会影响模特儿的潜力,换句话说,这样的风潮之下其实很难培养出真正的超级名模。

俏说英国



今年,本报编辑俏俏在小伙伴们的一片羡慕嫉妒恨中,怡怡然的去英国学习一年(享受异国风情、欣赏外国帅哥、大牌折扣店买买买……)。

中国网友戏称英国为“腐国”,更是万万没想到英国人民会将奇葩的“炸鱼薯条”奉为国粹;曾经的“雾都”伦敦如今蓝天白云,凯特王妃戴上绿帽子助阵“男士绿帽子节”……英国是一个神奇的国度,我们也特意开设“俏说英国”小专栏,希望通过俏俏的见闻,将“萌萌哒”的英国带到大家面前。

租房记

文 / 俏俏

到了一个新的地方,首先得安顿下来——租房便成了当务之急。

圣安德鲁斯大街集中了诺城的所有房屋中介。经过一个星期的努力,大街上的中介公司终于可以听懂湖南口音的英语。再不懂,就写出来;还不懂,就谷歌搜索出来,反正有办法。

英国中介似乎对赚钱不太感兴趣。他们不像中国的中介那样把你当成“小鲜肉”,天天对你致以热情的问候。所以,你跨进英国任何一家中介公司,都不要指望他们会殷勤备至地给你开门;他们也不会请你坐下来,更不会给你倒水;送你出门并高呼“欢迎再来”?想都别想——英国人更乐意悠闲地坐在那里喝咖啡,在高冷的格调中给你找房子。

如果暂时没有找到你要的房子,中介会让你留下电话。同样,你也别指望他们会给你打电话汇报进度。

英国人对距离的理解也和我们中国人不同。我说我要找UEA(东英格兰大学)附近的房子,中介告诉我没有。我很奇怪,大学旁边怎么会没房子租呢?后来我才知道,英国人概念中的“附近”就是紧邻、紧靠、步行5分钟之内便可到达——但实际上,我所谓的“附近”,是步行一个小时能到就可以。所有的中介听到我的解释后,都瞪大眼睛问我:“真的吗?你确定?”他们都觉得我是要去另外一个国家上班了。

我说确定,因为在中国,我要坐一个小时车才能到办公室。

友谊商店 MCM 2015春夏新品潮流发布

3月21日, MCM于长沙友谊商店开展了别开生面的春夏预览活动。

德国顶级皮具品牌MCM成立于1976年,“Mode(时尚)Creation(创新)Munich(慕尼黑)”这三个词宣布了这个著名的德国品牌的推出,主营各式皮件、服装和鞋类产品。

本季的MCM从充满渴望的数字游戏文化风潮中汲取灵感,生动、大胆地为众人呈现一个由几何钻石元素布置的奇幻空间和热烈奔放的丰富色彩,将MCM经典造型和风格华丽焕新。“Game on! Diamond Land!”系列延续着数十年来MCM对奢华、创新和品质的承诺。每一款设计均选用华贵精美的皮革与熠熠生辉的金属饰件,奢华中不失俏皮,展现出无以伦比的德国工艺和想象力。

